ERRATA AND CORRIGENDA.

Note.—On receiving this book the owner should note the following corrections at the pages and sections referred to—

PAGE	10-	-Section 11 for "thirty sixth" read "thirty-fifth."
"	64	marginal note section 23, for "from" read "for."
**	72	marginal note section 3, insert " brothels,"
"	79	schedule B., for " successor " read " successors."
"	79	ibid. for "peunds" read "pounds." schedule E., for "hiers" read "heirs."
"	80	schedule E., for "hiers" read "heirs."
"	80	ibid. for "licences" read "licenses,"
"	87	section 36, in third line, for " postmaster " read " postmaster general."
"	175	section 29, for "fifteenth" in first line read "nineteenth."
66	181	section 71, for "this act" read "all the sections of this chapter from 69
		to 86 inclusive."
"	""	section 74, for "second" read "seventieth."
"	183	sections 84 and 85, for "fourteen" in these sections read "fifteen"
"	"	section 87, for "seventeen" read "eighteen."
**	205	section 46, for "bealth" read "health," and for "prevnting" read
		" preventing."
""	207	section 3, for "bounderies" read "boundaries."
"	212	section 17, for "practical" read "practicable."
"	213	in chapter 60 passim, read "superintendent" for "superintendant."
""	269	section 94, for "71 to 87" read "77 to 93."
"	306	
"	355	section 6, for "good " in first line, read "goods."
66	412	in marginal note to section 12, leave out the word "deputy," and instead
		of words "give certified copies of," substitute the words "transmit
		original."
"	416	section 25, for "comital" read "committal."
""	418	in section 34 insert a comma between the words "tender payment" and
		leave out the words "lesser of" and for "lease" read "release."
"	481	section 131, for "succeeding" read "succeeding."
**	496	
"		section 112, after "that" in second line insert "it."
"	505	
		2nd and 4th lines.
"		section 192, for "induce" read "adduce."
"	514	
	e=e	"enquiry."
۲۲ ۲۲	575	section 2, for "snall" read "shall."
••	581	section 2, for "jurors" read "sessions."
••	583	in section 22, for "seven " " eight" "nine " "ten " read " seventeen" " eighteen" " nineteen" " twenty."
"	586	section 2, leave out the "as" after "well."
"	589	
••	909	occurrent 11, 100 AC AND ALC MOLA HAR HAR ALLA HIR.